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Zápisnica z XXXIII. zasadnutia  

Finančnej komisie, správy obecného majetku a rozvoja obce pri Obecnom zastupiteľstve 
v Šarišských Michaľanoch 

Dátum zasadnutia:  31. 10. 2025 

Čas:    od 17.00 hod  

Miesto:   Obecný úrad Šarišské Michaľany  

Prítomní členovia komisie: doc. PhDr. Tomáš Koziak, PhD. (predseda); Martin Dzurov;  
Roman Gergelčík; Karol Korinek; Mgr. Kamil Štelbacký; Mgr. Ján Tutoky; Ing. Marek 
Zborovjan, MBA, DBA; Ján Zimovčák 

Neprítomný člen: Ing. Jaroslav Palčo (ospravedlnený) 

Mgr. Ondrej Kušnirík (starosta obce); Bc. Adriana Martonová (prednostka OcÚ); 
Mgr. Viktoriia Bushynská, PhD.; Ing. Mária Galeštoková (hlavná kontrolórka obce); Mgr. Dana 
Lörincová (riaditeľka ZŠ a MŠ); Emil Rakaš  

 

Program: 

1) Otvorenie  

2) Určenie overovateľov zápisnice a schválenie programu 

3) Návrh rozpočtu obce Šarišské Michaľany na roky 2026-2028 
4) Diskusia 

 

1) Otvorenie  

Zasadnutie otvoril predseda komisie Tomáš Koziak, ktorý bol určený za zapisovateľa 
zápisnice.  

 

2) Určenie overovateľov zápisnice a schválenie programu 

Overovateľmi zápisnice boli určení Karol Korinek a Ján Zimovčák. 

Hlasovanie: všetci prítomní členovia komisie (6) 

 

T. Koziak predstavil program, o ktorom dal hlasovať. 

Hlasovanie: všetci prítomní členovia komisie (6) 

 

T. Koziak sa opýtal na návrhy na doplnenie programu. 

1) Žiadosť o pripojenie k verejnej kanalizácii – p. Balogová (prezentoval p. Rakaš) 

Hlasovanie: všetci prítomní členovia komisie (6) 

 

Na základe tohto návrhu T. Koziak doplnil program do nasledovnej podoby: 
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1) Žiadosť o pripojenie k verejnej kanalizácii – p. Balogová  
2) Návrh rozpočtu obce Šarišské Michaľany na roky 2026-2028 
3) Diskusia 

 

Hlasovanie: ZA - všetci prítomní členovia komisie (6) 

 

1) Žiadosť o pripojenie k verejnej kanalizácii – p. Balogová (prezentoval p. Rakaš) 

Záver z diskusie:  

P. Rakaš opätovne preložil žiadosť o pripojenie k verejnej kanalizácii, s doplneným 
rozpočtom a projektovou dokumentáciou a požiadal obec o financovanie tohto projektu. 
P. prednostka upozornila na fakt, že na to, aby obec mohla realizáciu tohto projektu nejakým 
spôsobom financovať je potrebné projekt upraviť. P. Rakaš to zobral na vedomie. 
M. Zborovjan navrhol kompromisné riešenie – aby obec financovala iba časť realizácie 
projektu (napr. v podobe dodávky materiálu). Podrobnosti o možnostiach spolufinancovania 
predloží OcÚ na schválenie poslancom. 

Poznámka: v priebehu diskusie prišli na zasadnutie komisie aj jej členovia Martin Dzurov 
a Roman Gergelčík, preto sa počet hlasujúcich poslancov zvýšil na 8. 

Hlasovanie:  FKSOMaRO odporúča plné financovanie realizácie projektu z obecných zdrojov. 

PROTI - všetci prítomní členovia komisie (8) 

Hlasovanie:  FKSOMaRO odporúča čiastočné financovanie realizácie projektu z obecných 
zdrojov. 

Rozhodnutie: ZA - všetci prítomní členovia komisie (8) 

 

2) Návrh rozpočtu obce Šarišské Michaľany na roky 2026-2028 

Starosta obce a p. Bushynská predstavili návrh rozpočtu obce Šarišské Michaľany na roky 
2026-2028 

Závery z diskusie: 

Zámer obce získať úver 500 tisíc eur: P. starosta a p. hlavná kontrolórka vysvetlili špecifické 
okolnosti, ktoré vyplývajú z procesu konsolidácie a dlhovej brzdy, ktoré môžu 
sproblematizovať možnosti získania úveru v nasledujúcom období. Poslanci s týmto 
zámerom po diskusii súhlasili.  

Návrh popisu kapitálových výdavkov v rozpočte – vybudovanie terminálov pre autobusovú 
a vlakovú dopravu a najmä plánované vyčlenenie finančných prostriedkov na ďalšiu 
rekonštrukciu budovy štadióna v športovom areáli za Torysou: T. Koziak v tejto súvislosti 
upozornil, že obec v posledných cca 4 rokoch do tohto objektu investovala už takmer 100 
tisíc eur z vlastných zdrojov bez určenia širšieho zámeru, resp. vízie, čo obec za tieto 
prostriedky od športového areálu (vrátane budovy) očakáva a pripomenul, že tento areál má 
potenciál oveľa širšieho športového a spoločenského vyžitia pre obyvateľov obce a že sa 
treba zamyslieť nad tým, či obec má dostatočné kapacity, schopnosti a presonálne 
a materiálne zdroje ho spravovať tak, aby sa tento potenciál lepšie využil ku prospechu obce 
a jej obyvateľov. Poslanci upozornili na fakt, že diskusia o budúcnosti areálu mala prebehnúť 
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vo forme poslaneckej návštevy už v lete roku 2025, no doteraz sa nerealizovala. P. Bushynská 
v tejto súvislosti navrhla vyčleniť formuláciu o rekonštrukcii budovy štadióna z rozpočtu, ale 
zároveň ponechať navrhnutú výšku sumy na kapitálové výdavky. Poslanci s týmto návrhom 
po diskusii súhlasili.  

Návrh vyčlenenia prostriedkov na obecnú políciu. P. starosta informoval o možnej dohode 
s mestom Sabinov o spolufinancovaní mestskej polície v Sabinove, ktorá by (snáď už od 
januára) mohla plniť svoje úlohy aj v našej obci. Vysvetlil najmä princíp dohody s mestom 
Sabinov a predpokladané finančné náklady pre našu obec. Poslanci s týmto návrhom po 
diskusii súhlasili.  

 

Záver: FKSOMaRO odporúča schváliť predložený rozpočet v navrhovanej podobe. 

Hlasovanie:  ZA - všetci prítomní členovia komisie (8) 

 

3) Diskusia 

 

P. starosta informoval o schválených projektoch – zavedenie systému množstevného zberu 
odpadu a vyčistenie čiernych skládok. 

P. Lörincová informovala o obmedzeniach týkajúcich sa rekonštrukcie strechy školy 
a o podmienkach, ktoré budú upravovať budúci režim vstupu do jej areálu. 

Súčasťou zasadnutia OZ 15. 12. bude slávnostná časť, kde sa budú predávať Ceny obce.  

Ďalšie zasadnutie FKSOMaRO bude 12. 11. o 18:00.  

 

Záver:  

Zasadnutie komisie bolo ukončené o 19:45. 

Zápisnicu spracoval: doc. PhDr. Tomáš Koziak, PhD. 

 

Overovatelia zápisnice:  

 

Karol Korinek       Ján Zimovčák  


